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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: «Συνάντηση με τον πρόεδρο της ΕΝ.ΠΕ και Περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. 

Κ. Αγοραστό και την Αντιπεριφερειάρχη Μαγνησίας κ. Αικ. Κολινδρίνη» 

 

Η πρόεδρος και εκπρόσωποι του Διοικητικού Συμβουλίου της Πανελλήνιας 

Ένωσης Κτηνιάτρων Δημοσίων Υπαλλήλων (Π.Ε.Κ.Δ.Υ.) μαζί με την Αντιπρόεδρο 

της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Γεωτεχνικών Δημοσίων Υπαλλήλων (Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ.), 

συναντήθηκαν την Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου 2018 με τον Πρόεδρο της ΕΝ.ΠΕ-

Περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. Κων/νο Αγοραστό, στην έδρα της Περιφέρειας 

Θεσσαλίας, στη Λάρισα.  

Θέμα της συνάντησης ήταν η υποστελέχωση και τα προβλήματα των δημόσιων 

κτηνιατρικών υπηρεσιών και οι ενέργειες που πρέπει να υλοποιηθούν ενόψει των 

προσλήψεων υπαλλήλων στις Περιφέρειες που έχει εξαγγείλει το Υπουργείο 

Εσωτερικών.  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης που διεξήχθη σε θετικό κλίμα, ο πρόεδρος της 

ΕΝ.ΠΕ ενημέρωσε τους εκπροσώπους των δημοσίων κτηνιάτρων ότι γνωρίζει τα 

προβλήματα που έχουν προκύψει από την έλλειψη κτηνιατρικού προσωπικού στις 

Περιφέρειες και έχει δρομολογήσει τις απαραίτητες ενέργειες για την πρόσληψη 

κτηνιατρικού και λοιπού υποστηρικτικού προσωπικού στις κτηνιατρικές υπηρεσίες 

των Περιφερειών.   

 

Εκ μέρους των εκπροσώπων των κτηνιάτρων δημοσίων υπαλλήλων τονίστηκε 

ότι οι κτηνιατρικές υπηρεσίες της Χώρας με το υφιστάμενο προσωπικό δεν μπορούν 

να ανταποκριθούν στην πλήρη άσκηση των αρμοδιοτήτων τους σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία όσον αφορά την Δημόσια Υγεία, την Υγεία και την Προστασία 

του Ζωικού Κεφαλαίου. Υπενθυμίστηκε ότι η Χώρα έχει καταδικαστεί στο 

Ευρωπαϊκό Δικαστήριο για την έλλειψη προσωπικού στις κτηνιατρικές υπηρεσίες και 

ειδικά κτηνιάτρων και ότι υπάρχει ο κίνδυνος έκδοσης ταξιδιωτικής οδηγίας, πέραν 
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της επιβολής προστίμου. 

Επισημάνθηκε ότι δεν πρέπει να επιτραπεί η προώθηση σχεδίων περαιτέρω άτακτης 

ιδιωτικοποίησης και η διάλυση στην πράξη της δημόσιας κτηνιατρικής υπηρεσίας 

(μιας ιστορικής υπηρεσίας που ιδρύθηκε το 1914 με την υπογραφή του Ελευθέριου Βενιζέλου 

και αποτέλεσε μέρος του εκσυγχρονισμού και της επιστημονικής στελέχωσης του κράτους).  

Σε μια μικρή χώρα όπως η Ελλάδα η διατήρηση της δημόσιας κτηνιατρικής 

υπηρεσίας, διαρθρωμένης στο κέντρο και στις Περιφέρειες της Χώρας, στηρίζει την 

ανάπτυξη της υπαίθρου και προάγει τη δημόσια υγεία και επιπλέον είναι σύμφωνη με 

τις κατευθυντήριες οδηγίες του Παγκόσμιου Οργανισμού για την Υγεία των Ζώων 

(OIE) που θεωρεί τις κτηνιατρικές υπηρεσίες παγκόσμιο δημόσιο αγαθό και την 

ενίσχυσή τους προτεραιότητα στις δημόσιες επενδύσεις,  

Στο τέλος της συνάντησης οι εκπρόσωποι της Π.Ε.Κ.Δ.Υ. δεσμεύτηκαν ότι άμεσα θα 

καταθέσουν τις προτάσεις τους συνοδευόμενες από τεκμηριωμένη μελέτη για τον 

απαιτούμενο αριθμό κτηνιάτρων στις Περιφερειακές Ενότητες. Ο Πρόεδρος της 

ΕΝ.ΠΕ τόνισε ότι στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του θα συμβάλλει κατά το μέγιστο 

δυνατό στην αντιμετώπιση των προβλημάτων που απορρέουν από την υποστελέχωση 

των κτηνιατρικών υπηρεσιών. 

 

Στη συνέχεια ακολούθησε συνάντηση με την Αντιπεριφεριάρχη Μαγνησίας κα 

Αικατερίνη Κολινδρίνη με θέμα συζήτησης την επίθεση στη συνάδελφο στα σφαγεία 

του Βόλου και τα προβλήματα που υπάρχουν λόγω της υποστελέχωσης της 

κτηνιατρικής υπηρεσίας της Π.Ε. Μαγνησίας και τα οποία έχουν ενταθεί μετά την 

αποχώρηση ενός ακόμη συναδέλφου.  

Η συζήτησε διεξήχθη σε κλίμα αμοιβαίας κατανόησης και η Αντιπεριφερειάρχης 

ενημέρωσε για τις ενέργειες της Αντιπεριφέρειας και της υπηρεσίας ώστε να μην 

επαναληφθεί παρόμοιο περιστατικό (έχει ήδη δρομολογηθεί η διαδικασία επιβολής 

διοικητικών και ποινικών κυρώσεων) και υποσχέθηκε ότι θα προβεί σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες για την ενίσχυση της υπηρεσίας ιδιαίτερα σε προσωπικό 

(κτηνιατρικό και υποστηρικτικό). Στο τέλος της συνάντησης η αντιπροσωπεία 

επεσήμανε ότι η Π.Ε.Κ.Δ.Υ. θα παρακολουθεί από κοντά την εξέλιξη των 

προβλημάτων της κτηνιατρικής υπηρεσίας της Μαγνησίας. 


